

回放

“爱心接力”感动一座城

本报一直关注着思思,先后发出了将近十篇报道,这些报道见证了思思在长沙经历的感人故事。



11月2日晚8时许,李正平、胡新平夫妇带着女儿李思思来长沙治病。他们却不慎将手术费落在了的士后座上。事情发生后,仅仅3个小时,长沙市民自发为他们捐款逾5万元。



11月5日晚9时30分,故事有了转机,捡钱人将2.8万元救命钱放在了桔园立交桥下。在砂子塘派出所民警的协助下,救命钱失而复得。



11月13日,经过5个小时的手术,思思与紫绀型心脏病说再见。随后的十多天里,小思思顺利闯过了出血关、脏器功能衰竭关和感染关。

《3小时市民自发捐款近5万元》后续



■记者 王为薇 通讯员 黄娟娟

11月26日是感恩节,也是小思思出院的日子。在这个特别的日子,小思思一家也用特别的方式感恩——将剩余的2.3万元爱心捐款转赠给省红十字会,专门用于救助省内先天性心脏病患儿。完成捐赠仪式后,一家三口踏上了返乡旅程。

记者看到已治疗痊愈的小思思精神不错,面色红润,而入院前,小家伙的手脚和嘴唇都是乌的。据主刀医生尹晓清介绍:“小思思的缺氧状况已明显改善,但完全恢复还需半年的时间,半年之后她就能和其他小孩一样去幼儿园了。”

湖南省中医附一医院院长谭元生向社会各界公布了小思

思所有治疗费用的详细清单,总费用为76118.22元,后续营养费支出约6000元。除去所有治疗费用和后续营养费,小思思一家决定将剩余的2321.78元爱心款转赠给省红十字会。“希望这笔爱心善款救助更需要帮助的人,把这份爱心传递下去。”

就在爱心捐款转赠现场,同是先天性心脏病患者的男孩小童对思思说:“祝你一路平安。”小思思没有说话,只是用手摸了摸男孩的脸,微微地笑了。

李正平夫妇告诉记者,老乡们听说思思要出院回家了,都在打听到家的具体时间。“他们说思思是福星,一定要过来看看她。”临走时,李正平哽咽着说:“还是那句话,好人一生平安,感谢你们,感谢长沙。”

怀着感恩的心走过

故事在感恩节这天告一段落,不知是应景还是巧合。回首过往的一幕幕,作为事件的记录者,我从不怀疑封存在施爱者和受爱者内心的感动和真情。一路走来,每一个悲喜情景,每一声真诚感谢,每一次潸然落泪,都深深撼动着这个有血有肉的城市,也温暖着这个提前降临的冬季。

20多天的采访,这对农民

夫妇的眼神,还有他们冲着爱心人士和医生护士说“谢谢”的样子,一直在我眼前挥之不去。言语可以掩饰甚至造假,但眼神和动作往往最容易“泄露”真情。

道别,总是充满忧郁和感怀,离别的时候,思思一家说的最多的还是“感谢”。最后,我也想感谢他们一家,是他们,让我们在这个寒冷的冬季,心头总是暖的。

救命钱丢了引发的“爱心大接力”圆满结束
小思思感恩节出院
父母捐出剩余善款



11月26日,湖南省中医附一医院前坪,小思思在台上紧张地哭了。治愈后的小思思即将出院,她家人将剩余的2.3万元捐款捐给了省红十字会。 记者 童迪 摄

记者手记

国际男科临床科研基地首家落户
长沙五洲泌尿专科医院

长沙五洲泌尿专科医院凭借对男性疾病的透彻解析,科学规范的管理,过硬的专业技术水平,全方位的诊断与治疗具备条件,在2009湖南首届海峡两岸男科疾病诊疗新进展学术交流大会上被授予我省唯一一家“国际男科临床科研基地”医院名额,这表明我省在男科领域与国际医疗机构间的交流合作迈出了坚实的一步,将对湖南男科领域引进国际最新诊疗技术起到质的飞跃。同时长沙五洲泌尿专科医院将承担我省男科疾病诊疗的临床科研任务,向全省生殖泌尿(男科)医疗机构展示和推广国际男科领域高、精、尖技术,使湖南生殖泌尿(男科)诊疗技术始终与国际保持同步。

“国际男科临床科研基地”是由中国医促会国际合作推广专业委员会批准设立,汇集全国包括香港、澳门、台湾在内的权威男科(生殖泌尿系)专家一个临床科研基地,特聘专家清华大学玉泉医院性医学科主任马晓年教授、首都医科大学附属北京医院泌尿外科主任姜永光教授、北京中医药大学东直门医院男科主任李海松教授、北京协和医院泌尿外科专家田登汉教授、台北中山医院泌尿外科主任杜元博教授、台湾秀传纪念医院泌尿外科主任吴其翔教授、台北医学大学附属万芳医院泌尿外科主任李良明教授、北京中京城生殖医学科学研究所专家管卫副教授、北京中京城生殖医学科学研究所专家朱登吉副教授、北京中京城生殖医学科学研究所专家王清林副教授、长沙五洲泌尿专科医院泌尿科主任王力行教授、长沙五洲泌尿专科医院不孕不育中心主任李林浩教授。针对男性各种疑难杂症生殖泌尿系感染、前列腺炎、性功能障碍、生殖整形、男性不育进行全面的诊断与研究治疗,是中国与世界医疗机构沟通交流的一座桥梁。



赴会男科专家在五洲医院合影

全面告别前列腺炎!

近两年,前列腺炎的发病率迅速上升,每年新增病例100万以上,已经成为男性健康的头号杀手,而且发病年龄趋于年轻化,慢性前列腺炎在青壮年中发病率高达25%—40%,更严重的是约有30%的男性不育性功能障碍是由前列腺炎造成的。

国际男科临床科研基地权威专家、北京中医药大学东直门医院男科主任、中国第一位男科博士、长沙五洲泌尿专科医院特聘专家李海松教授介绍,“前列腺炎通过吃药或将抗菌药直接注入前列腺是无法治愈的,甚至还会造成细菌产生抗药性,所以患者一定要到专业的泌尿专科医院就诊,专业医生根据患者病情制定治疗方案,并倡导无创、无痛、非介入的治疗方式“腔内靶向通导纳米消融技术”,能安全有效彻底突破脂质包膜,高效杀灭各种致病微生物、疏通堵塞的前列腺小尿管,清除腺体内毒素、提高免疫力、促进微循环。

李海松教授提醒男性朋友:在日常生活中应学会合理、科学的自我调节,这样才能很好地预防前列腺炎,如适当的锻炼、平时多喝水、多排尿、不要长时间久坐、保持生殖器官清洁等。

尿道炎为何久治不愈!

外出旅游的吴先生回家后发现自己的尿道口红肿,小便灼热痛,尿道有分泌物排出,自行使用了一些抗菌素的药物,但没什么效果。第10天时,吴先生发现尿道出现脓性分泌物,似乎症状严重了很多,赶紧去就医。医生怀疑是淋病,并按照淋病治疗,但多次检查却不能找到淋病的证据,而在前列腺液检查中发现,卵磷脂小体减少、白细胞数显著增多,最后医生诊断为慢性前列腺炎。经过一段时间的治疗,吴先生觉得时好时坏,始终不能治愈,便来到位于芙蓉中路三段272号黄土岭的长沙五洲泌尿专科医院咨询男科专家,该院朱登吉教授听了吴先生无奈的叙述,进行基因检测定性定量分析发现,他的尿道炎由支原体和衣原体合并感染引起的前列腺炎,主要久治无效是因为以下几个原因:

1、延误急性期有利治疗时机 吴先生感染10天后才就医,病情已进入急性炎症中后期,尿道分泌物已成脓性,有病菌亦由死亡后裂解至白血球内散出,如果没有特异性检查是否不到致病菌,所以多次检查都查不到所引起的致病菌感染,从而在选药的时候缺乏针对性。

2、选药用药存在缺陷 吴先生在淋病治疗时没有针对支原体和衣原体起到作用,所用的药敏感性差,而用药量不足、持续用药时间不够长等诸多不当因素,是药物抗淋病治疗使尿道炎治疗无效的另一原因,并会同时造成顽固而广泛的耐药性,以致久治无效。

3、妻子未接受治疗 吴先生的妻子并没有接受相应的治疗。据统计,女性性病患者在尚未发生严重并发症前,70%以上均无自觉症状。若不检查、不治疗而继续与男方行房事,很容易成为性病的长期传染源。这也是我国性病发病率逐年递增、慢性患者越来越多、越来越难治愈的又一主要原因。

经过长沙五洲泌尿专科医院朱教授细致的检查,吴先生的慢性尿道炎和前列腺炎均由支原体和衣原体病毒造成的,并接受了朱教授制定的根据排出物中查到的支原体和衣原体(真正的致病微生物)的种类,选择针对性强、抑菌敏感的药物进行治疗,结合腔内靶向通导纳米消融技术综合治疗方案,吴先生病情完全治好,症状完全消失。一周后吴先生在朱登吉教授指导下把妻子带到长沙五洲泌尿专科医院做全面检查,也同样查到支原体和衣原体病毒感染的合并引发的宫颈炎,并进行了同步治疗,一星期后经多次检查,双方都已全面治好,一个月后已恢复正常夫妻生活。男科专家朱教授提醒:得了泌尿性疾病,夫妻双方一定要同时接受治疗,即使一方没有任何症状也要进行专业性的同步治疗,以免交叉感染导致久治不愈。

如果您有生殖泌尿健康问题可直接通过 0731-85585555 热线咨询。 ■ 阿木